

Наші НОВИНИ

Щоквартальне видання

Всеукраїнський день бібліотек

Шановні працівники бібліотек!

Бібліотеки Вінницької області є фундаментом культури, важливими інформаційними, науковими та культурно-освітніми центрами. Вони, як і раніше, залишаються соціально значущими установами, затребуваними усіма верствами населення, включаючи нові покоління читачів.

Сьогодні в їхній діяльності активно використовуються нові інформаційні технології та новітні носії інформації, які роблять відкритим світ знань.

У бібліотечній системі нашої області працює багато закоханих у свою професію і відданих своїй справі людей – фахівців високого рівня.

Ваша діяльність у справі освіти підростаючого покоління, виховання у молоді почуття патріотизму, збереження і вивчення історії та культури рідного краю, залучення до культурних цінностей, безпосереднього впливу на життєдіяльність територіальних громад, згуртування багатонаціонального населення, реалізації конституційного права громадян України на вільний доступ до інформації заслуговує найвищої оцінки.

У цей день дозвольте щиро подякувати Вам, дорогі бібліотекарі, за вашу працю і від душі побажати процвітання та професійних успіхів, натхнення та невичерпної енергії, радості та щастя, здоров'я та благополуччя вам і вашим родинам.



Начальник управління культури і туризму Вінницької обласної державної адміністрації, заслужена артистка України
Марія Скрипник

Дорогі колеги та друзі!

Від імені Громадської організації «Асоціація бібліотек Вінниччини» щиро вітаю Вас із святом – Всеукраїнським Днем Бібліотек! У цей святковий день бажаю всім членам «АБВ», співробітникам і читачам бібліотек, нашим друзям – письменникам, видавцям, книжковим розповсюджувачам святкового настрою.

Сьогодні бібліотеки Вінниччини, бібліотечна спільнота перебувають у центрі великих і серйозних перетворень. Бурхливий розвиток інформаційних і телекомунікаційних технологій в корені змінюють уявлення про завдання бібліотек, їхнє місце в суспільстві та територіальній громаді, ролі в освіті, науці, культурі, у розвитку демократії та розбудови громадянського суспільства.

У даний час з'являється надія та шанс круто змінити становище у бібліотечній справі країни, використовуючи підтримку Комітету Верховної Ради України з питань культури і духовності та програми «Бібліоміст», отримати матеріальну основу і додати новий імпульс розвитку бібліотек на основі наших професійних знань. Наскільки успішно буде реалізовано цей шанс – багато в чому залежить від нас з Вами, від наших спільних зусиль, від нашої енергії та цілеспрямованих дій.

Ваш досвід, компетентність та відданість своїй справі будуть затребувані завжди, адже час показав, що незважаючи на всі негаразди, бібліотеки Вінниччини зуміли зберегти творчий потенціал та інтелектуальні ресурси. Багато з них зараз активно розвиваються і вийшли на передові рубежі світових інформаційних технологій.

Нехай це свято принесе гордість за свою професію, прагнення до творчості, дух взаєморозуміння з читачами і колегами, повагу та розуміння від влади.



Президент
ГО «Асоціація бібліотек
Вінниччини»,
директор ВОУНБ
ім.К.А.Тімірязєва
Наталія Морозова

У цьому випуску

Вітання з професійним святом 1-2

Новини асоціації 2

«Бібліоміст» крокує Вінниччиною 3-4

Бібліотеки навчальних закладів інформують 5

Інновації в бібліотеках області 6

Сторінка методиста 7

Поетична сторінка 8

Дорогі мої бібліотекарі Вінниччини!

Сьогодні публічні бібліотеки Вінницької області вирішують важливі соціальні завдання. Саме ви, бібліотекарі, розширюєте і зміцнюєте інформаційно-бібліотечний простір, створюєте умови для комфортного доступу до інформації і культурних цінностей кожному мешканцю територіальних громад Вінниччини, про що свідчать позитивні здобутки 2011 року.

Значно поповнилися книжковою продукцією за рахунок місцевих бюджетів фонди публічних бібліотек **Бершадського, Вінницького, Гайсинського районів, обласної бібліотеки для юнацтва, Калинівської, Погребищенської, Чернівецької, Чечельницької центральних районних бібліотек**, і звичайно, **ОУНБ ім.К.А.Тімірязєва**. У більшості районів збережена тенденція стабільності передплати періодичних видань для бібліотек.

Приємною подією у житті **обласної бібліотеки для дітей ім.І.Я.Франка** стало те, що Вінницька міська рада надала в безстрокове користування 300 кв. м. площі у торгово-розважальному центрі по вулиці Соборній. **Теплицька районна влада** виділила кошти на придбання 3 комп'ютерів, проектора та демонстраційного екрану, сценічних костюмів для народного ансамблю української пісні «Вишня», учасниками якого є бібліотекарі Тепличчини. Покращилася матеріальна база **Шаргородської ЦРБ**.

У бібліотечних закладах області йде інтенсивний



Заступник начальника управління культури і туризму Вінницької обласної державної адміністрації
Галина Куделя

пошук ефективних форм і методів проведення соціокультурних заходів, здійснюються цікаві краєзнавчі, театральні, рекламні, видавничі, дизайнерські та фото проекти. Прикладом може слугувати той факт, що в оформленні огляду районних світлиць, присвяченого 20-річчю Незалежності нашої держави, активну участь взяли бібліотечні працівники **Жмеринського, Липовецького, Літинського, Оратівського, Піщанського, Тиврівського, Ямпільського районів**.

Комунальний заклад «**Барська районна бібліотека**», взявши за основу свого розвитку грантову та проектну діяльність, в черговий раз здобула перемогу у конкурсі «Світ без бар'єрів: вільний доступ для людей з особливими потребами».

Здобутком року в бібліотечній галузі є те, що ще 52 міські, сільські та районні бібліотеки у **Гайсинському, Іллінецькому, Козятинському, Крижопільському, Могилів-Подільському, Мурованокуріловецькому, Немирівському, Томашпільському, Троянецькому, Хмільницькому районах та місті Вінниці** відкривають Інтернет-центри, завдячуючи перемозі у третьому раунді конкурсу «Організація нових бібліотечних послуг з використанням доступу до Інтернету» програми «Бібліоміст». 180 бібліотекарів пройшли модульні навчання у регіональному тренінговому центрі Вінницької ОУНБ ім.К.А.Тімірязєва.

Об'єднані зусилля на регіональному рівні обласної державної адміністрації, обласного управління та районних відділів культури і туризму, ОУНБ ім.К.А.Тімірязєва, районних бібліотек, Громадської організації «Асоціація бібліотек Вінниччини» увінчалися успішною реалізацією програми «Бібліоміст» на Вінниччині.

Прийміть найщиріші вітання зі святом та побажання завжди пишатися званням бібліотекаря, відчувати підтримку влади, громади, професійної спільноти.

Міцного вам здоров'я, сімейного благополуччя, родинного затишку, а також вдосконалення професійної майстерності та процвітання вашим закладам!

Новини асоціації

Цікаве про нашу асоціацію:

- Членами АБВ є 32 колективних та 982 індивідуальних члени
- 2009 р. Асоціація ініціювала програму «Читаюча Вінниччина»
- Під егідою «АБВ» по області крокує виставка світлин «Люди. Долі. Книги»
- Традиційним в діяльності «АБВ» став конкурс видавничої продукції

Громадська організація «Асоціація бібліотек Вінниччини» (ГО «АБВ») є обласною громадською організацією, яка об'єднує на добровільних засадах колективних та індивідуальних членів, які професійно пов'язані з бібліотечною справою, бібліографічною та інформаційною діяльністю або зацікавлені у її розвитку в регіоні.

Метою діяльності ГО «АБВ» є всебічне сприяння розвитку бібліотечної справи і забезпеченню права користувачів на якісне і своєчасне інформаційно-бібліотечне обслуговування, впровадження новітніх інформаційних технологій та ідеалів високої професійної етики в бібліотечну професію, а також захист соціальних та інших спільних інтересів членів ГО «АБВ».

Основними завданнями ГО «АБВ» вбачає надання доступу мешканцям Вінницької області до всього обсягу накопичених в бібліотеках знань та інформації; сприяння формуванню у суспільстві усвідомлення пріоритету бібліотеки як центру інформації, осередку культури і освіти, привертання уваги суспільства до її проблем; вдосконалення бібліотечного законодавства, організації та управління бібліотечною справою; розвиток бібліотечної професії.

Громадська організація сприяє розвитку професійної освіти та підвищенню фахового рівня, здійснює підтримку професійної самореалізації бібліотечних працівників.

Офіційні документи та інформація про діяльність громадської організації представлені на веб-сайті «Асоціація бібліотек Вінниччини» (<http://abv.vn.ua/>).

Програма «Бібліоміст»

Знаковою подією 2010-2011 років для бібліотек Вінниччини стала участь в реалізації проектів у рамках програми «Бібліоміст», яка є партнерською роботою IREX, USAID та Міністерства культури України, за підтримки Фондації Білла та Мелінди Гейтс. «Бібліоміст» співпрацює з Українською бібліотечною асоціацією (УБА), центральними і місцевими органами влади та бібліотеками на всій території України.

Завдяки перемозі в I раунді конкурсу проектів «**Організація нових бібліотечних послуг з використанням вільного доступу до Інтернету**» у 2010 році в бібліотеках: Комунальний заклад «Барська ЦРБ», Барська РБ для дітей, Балківська с/бібліотека, Мигалівецька с/бібліотека, Міжліссянська с/бібліотека, Верхівська с/бібліотека **Барського району** та Тульчинська ЦРБ, Василівська бібліотека-філія, Кирнасівська міська бібліотека-філія, Нестерварська бібліотека-філія, Тиманівська бібліотека-філія **Тульчинської ЦБС** було відкрито 11 Інтернет-центрів з безкоштовним доступом до Інтернету.

В Інтернет-центрах користувачам надається широкий спектр інформаційних послуг, зокрема можливість пошуку інформації у світовій мережі Інтернет, здійснення електронного листування, спілкування у соціальних мережах, підготовки документів у електронному вигляді, перегляду кінофільмів, прослуховування музичних творів тощо.

Центральна бібліотека ім. І.В. Бевза ЦБС м. Вінниця, Бібліотека-філія № 7, Бібліотека-філія № 13, Бібліотека-філія № 21 ім. Н. Крупської, Бібліотека-філія № 8.

Крижопільська ЦРБ, Голубецька с/б-ка, Городківська с/б-ка № 2, Шарапанівська с/б-ка, Куничанська с/бібліотека.

Мурованокуриловецька ЦРБ, Галайковецька б-ка-філія, Морозівська б-ка-філія, Обухівська б-ка-філія, Рівненська б-ка-філія.

Томашпільська ЦРБ, Томашпільська селищна б-ка, Вапнярська селищна б-ка, Комаргородська селищна б-ка, Липівська с/б-ка.

Хмільницька РБ для дорослих, Вишеньківська с/б-ка, Лознянська с/б-ка, Скаржинецька с/б-ка, Соколівська с/б-ка.

Немирівська ЦРБ, Брацлавська селищна б-ка для дорослих та дітей, Кіровська с/б-ка, Райгородська с/б-ка.

ЦБ ЦБС Гайсинського району, Ярмолинцівська с/б-ка -філія, Краснопільська с/б-ка -філія, Кунянська б-ка-філія, Мар'янівська б-ка-філія.

ЦБ ЦБС Іллінецького району, Городоцька с/б-ка -філія, Дашівська м/ б-ка-філія, Леухівська с/б-ка -філія.

ЦБ ЦБС Козятинського району, Б-ка-філія с. Комсомольське, Б-ка-філія с. Вернигородок, Б-ка-філія с. Жежелів, Б-ка-філія с. Кордишівка.

Могилів-Подільська ЦРБ, Немійська с/б-ка, Бронницька с/б-ка, Вендичанська селищна б-ка.

Тростянецька ЦРБ, Тростянецька філія-б-ка для дітей, Новоободівська с/б-ка, Савинецька с/б-ка, Цибулівська с/б-ка.

Впродовж осінніх місяців 2011 року всі бібліотеки отримають комп'ютерне обладнання та відкриють двері Інтернет-центрів. Бажаємо успіхів у реалізації проектів!

Проект у дії

У липні 2010 року в рамках реалізації проекту програми «Бібліоміст» у співпраці з громадською організацією «Асоціація бібліотек Вінниччини» на базі Вінницької ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва розпочав свою роботу **Регіональний тренінговий центр**



з метою організації навчання бібліотекарів та мешканців області використанню комп'ютерної техніки, ресурсів мережі Інтернет.

Важливими для підвищення професійної кваліфікації бібліотечних фахівців області та впровадження нових інформаційних технологій у діяльність бібліотек стали організовані на базі РТЦ тренінги для бібліотекарів.

Наразі, близько 180 бібліотечних пра-

цівників області підвищили свою професійну кваліфікацію на базі РТЦ.

У 2011 році планується організувати тренінги за програмами нових модулів – **«Інтелектуальна свобода та доступність інформації в демократичному суспільстві. Етика бібліотечного працівника», «Адвокація: представлення інтересів бібліотек», «Технології Веб 2.0 для бібліотек і користувачів: нові можливості розвитку бібліотечного середовища».**

Відповідно до навчально-тематичних планів проводяться лекційні, семінарські, практичні, лабораторні та візні заняття, з окремих тем – дискусії, круглі столи та інноваційне планування.

Бібліотечні фахівці області в результаті участі у тренінгах набувають навичок ефективного використання апаратних засобів та прикладних програм, ознайомлюються з інформаційним сервісом Інтернету, оволодівають основами навігації; здобувають практичні навички з інформаційного пошуку в Інтернеті.

Додатково для бібліотечних фахівців та користувачів бібліотеки проведено серію тренінгів «Бібліотека як центр доступу громадян до інформації органів державної та місцевої влади». У результаті **4 бібліотеки Тульчинського району та 6 бібліотек Барського району** приєдналися до Мережі

пунктів доступу громадян до офіційної інформації. Такі тренінги будуть проведені для переможців II раунду конкурсу «Організація нових бібліотечних послуг з використанням вільного доступу до



Інтернету» програми «Бібліоміст».

Впродовж діяльності Вінницького тренінгового центру користувачі ОУНБ ім. К.А.Тімірязєва мають змогу безкоштовно використовувати інформаційні ресурси мережі Інтернет з освітньою, навчальною та дозвіллевою метою. З подіями, що відбуваються у Вінницькому регіональному тренінговому центрі можна ознайомитися на блозі «Бібліомісток»:

(<http://blog.library.vn.ua/>).

П'ять здобутків Тульчинських бібліотекарів, але це ще тільки початок!

Дилема: приймати чи не приймати участь у конкурсах програми «Бібліоміст» для колективу Тульчинської ЦБС ніколи не виникала. Маючи досвід реалізації проекту LEAP-5 і тих переваг та змін, які ми отримали у плані зміцнення матеріальної бази, якості обслуговування користувачів, альтернативи щодо участі в конкурсах не було. Тож ми написали проект і перемогли в другому раунді конкурсу «Організація нових бібліотечних послуг з використанням Інтернету».

На даний час на території нашого району когорта бібліомістянських бібліотек Тульчинської ЦБС залишаються єдиними безкоштовними точками доступу до ресурсів Всесвітньої мережі Інтернет для всіх верств населення. Що змінилося у роботі цих бібліотек з моменту реалізації проекту?

Найперше, що варто констатувати, це всі вони в прямому і переносному розумінні тепер «Теплий дім». По-друге, як це не тривіально, але щомісячно зростають цифрові показники роботи, а саме, кількість нових користувачів та відвідувань. По-третє, у кожній з цих «читалень» організувалися стабільні групи користувачів різного віку, які через Інтернет в бібліотеці отримують інформацію, спілкуються в онлайн-режимі, грають в ігри, пізнають світ. А ще, це вже четверте, у роботі бібліотек з'явилися і реалізуються нові напрямки та проекти.

У Нестерварській бібліотеці-філії створено інформаційний центр «Діти і молодь – уроки

права, уроки життя». Заняття проводяться спільно з сільським центром соціальної служби для сім'ї, дітей та молоді.

Користуються популярністю у жителів села Кирнасівка заняття інформаційного центру бібліотеки-філії «Інтернет для малюків та їх батьків». Своє електронне дозвілля користувачі Тиманівської бібліотеки-філії проводять разом, об'єднавшись у клуби «Мудрий п@вучок» та «Приходить стиха долі надвечір'я». Постійно проводить бібліотекар Василівської бібліотеки-філії віртуальні уроки для дітей та молоді «Молодь на крутих поворотах долі».



Звичайно, найбільше новинок-цікавинок у рамках програми «Бібліоміст» діють у Тульчинській РБ. Серед них: «Школа інформаційних технологій» для користувачів-початківців ПК, заняття для студентів Тульчинського училища культури «Профі в Інтернеті», інформаційно-рекламний центр «Читати – це престижно!», проект «Територія рівних можли-

востей» для дітей Тульчинського дитячого ортопедичного санаторію і, звичайно, клуб «П@вутинка».

Але основне – ми здобули нові знання і навички, нам стало комфортніше і цікавіше працювати.

*Раїса Пономарьова, зав. відділу
інформаційно-бібліотечного сервісу
Тульчинської РБ*

Завдяки участі у Програмі «Бібліоміст» Барська районна бібліотека



- розширила свій комп'ютерний парк на 6 машин;
- допомогла чотирьом сільським бібліотекам району в рамках Програми отримати в користування комп'ютери з доступом до Інтернету та необхідне обладнання;
- організувала для користувачів нові бібліотечні послуги з використанням новітніх інформаційних технологій завдяки доступу до Інтернету;
- успішно реалізувала проект «Створення Центру проектного менеджменту», виграний у конкурсі проектів співпраці бібліотек з місцевою владою від Програми;
- провела у Центрі проектного менеджменту навчальну роботу з кількома десятками представників органів місцевого самоврядування, громадських організацій, працівників сфери освіти, культури, медицини, в результаті чого грантодавцями було підтримано 5 проектів;
- представила свій досвід проектної діяльності на Всеукраїнському ярмарку інноваційних бібліотечних послуг в Українському домі.

Грані видавничої діяльності

Видавнича діяльність бібліотеки Вінницького національного медичного університету ім.М.І.Пирогова поєднує науково-дослідну, науково-бібліографічну і методичну роботи. Поряд із традиційними розпочато видання біобібліографічних покажчиків в електронному форматі (на CD-Rom), які в популярності серед користувачів не поступаються своїм друкованим аналогам. Першою спробою електронного видання був у 2010 році біобібліографічний покажчик «М.І. Пирогов. 1810-1881».

З того часу було підготовлено ще ряд: «В ім'я прозріння» (до 70-річчя проф. Салдана Й.Р.), «До вершин хірургії» (до 65-річчя проф. Годлевського А.І.), «Сенс оптимізму в мікробіології» (до 75-річчя проф. Палія Г.К.).



Слід зазначити, що з початку роботи і до випуску видання на диску – це все власний продукт наших бібліотечних фахівців.



СПІВПРАЦЯ З ОБДАРОВАНОЮ МОЛОДДЮ

У Вінницькому національному аграрному університеті професійно готують не лише дипломованих спеціалістів, а й різнобічно розвинених громадян. Саме з цією метою при бібліотеці Вінницького національного аграрного університету ми створили літературно-мистецьке об'єднання «А'Еліта» (перекладається як «Аграрна Еліта»). Його місія – допомогти талановитим студентам заявити про себе і максимально розкрити свій творчий потенціал. І не тільки студентам, а ще й викладачам, співробітникам та усім, хто знається на мистецтві і не байдужий до художнього слова.



За півроку діяльності літературно-мистецької студії «А'Еліта» її члени провели чимало яскравих та оригінальних заходів.

Одним із найяскравіших став проект «Примножте добро на планеті Земля», який включав у себе цілу низку тематично пов'язаних один з одним заходів. Не менш пам'ятною стала зустріч зі студентом 4 курсу агрономічного факультету Сергієм Бугаєм, в ході якого він провів майстер-клас з Петриківського розпису. Окремо слід згадати про організовану а'елітівцями зустріч студентів з відомою на Вінниччині народною майстринею-писанкаркою Світланою Малою з м.Тульчина.

Автоматизація – вектор розвитку освітянської бібліотеки

Векторами розвитку бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського є формування інформаційного поля, створення швидкого доступу до інформації, забезпечення якісного бібліографічно-інформаційного обслуговування. Орієнтуючись на вимогу часу, персонал бібліотеки активно працює над формуванням бібліотечно-інформаційних ресурсів на паперових та електронних носіях, забезпечує їх інтеграцію у світову інформаційну структуру, надає доступ до інформаційних знань. Бібліотека, гармонійно поєднуючи традиційні та електронні інформаційні ресурси, індивідуальні і корпоративні методи роботи, стала інформаційною основою навчально-педагогічного та наукового процесів університету, а інноваційний клімат є умовою її подальшого розвитку.



Бібліотека при підтримці ректорату проводить стратегію щодо удосконалення своєї діяльності, створення комфортних умов для користувачів. Наразі до їх послуг – багатофункціональний ресурс, що є духовною скарбницею та інформаційною основою науково-освітнього процесу. Впровадження інноваційних технологій підвищило статус університету, значно покращило якість роботи та підняли престиж бібліотеки.

Взамен не треба наград, Своим считая долгом чести, Библиотекари спешат Открыть дорогу в мир профессий.

Как часто, даже в выходной, Открыта дверь в абонементы. Мы за ребят стоим горой, Пусть к нам всегда идут студенты.

Мир книг прекрасен и велик. В нем кладезь знаний всех народов. И тот, кто часть из них постиг, Не раз трудился в этих сводах.

И даже в этот сложный век Компьютерной над всем опеки, Прожить не сможет человек Без помощи библиотеки.

Бойко Тетяна,
бібліотекар I категорії НТБ ВНУ

Вікно у світ для незрячих та слабкозорих

Асоціація користувачів Барської районної бібліотеки «Світ інформації» здобула перемогу у конкурсі «Світ без бар'єрів: вільний доступ для людей з особливими потребами» від Фонду Східна Європа за рахунок коштів, наданих компанією «Славутич, Carlsberg Group», Фондом Євразія та Агентством США з Міжнародного Розвитку.

Завдяки проекту «Вікно у світ для незрячих та слабкозорих» на базі районної бібліотеки для цієї категорії людей створені умови з метою задоволення їх інформаційних, культурних, освітніх інтересів шляхом розширення спектру послуг бібліотеки та використання новітніх інформаційних технологій. У читальній залі бібліотеки працює комп'ютер під назвою «Інтернет-окуляр» зі спеціальною програмою JAWS – для виведення інформації з екрану комп'ютера на синтезатор мови, тобто користувач отримуватиме необхідну звукову інформацію.

Проект реалізовується з червня 2011 року. В його



рамках здійснюються бібліотечні заходи для груп незрячих та слабкозорих з використанням засобів музики, словесного малювання, обговорення обраної тематики знань; проводяться навчання та консультації з використанням машини-окуляра під час роботи в Інтернеті; сформовано бібліотеку аудіозаписів творів української та зарубіжної літератури, документальних оповідей, пізнавальних матеріалів з гуманітарних та природничих наукових дисциплін («Бібліотека, що говорить»). Аудіокнижки можна прослуховувати як у бібліотеці, так і вдома з використанням плеєрів. У рамках проекту працює **English-клуб** і **шаховий гурток**.

Серед районних бібліотек України Барська книгозбірня стала першопрохідцем із надання послуги доступу незрячих та слабкозорих до Інтернету з використанням спеціалізованої комп'ютерної програми Jaws.

Серед районних бібліотек України Барська книгозбірня стала першопрохідцем із надання послуги доступу незрячих та слабкозорих до Інтернету з використанням спеціалізованої комп'ютерної програми Jaws.

Світлана Філіпова, керівник проекту

БІБЛІОТЕКА У ДІАЛОЗІ КУЛЬТУР

18-22 червня ц.р. у м. Орхус (Данія), що справедливо претендує стати культурним осередком Європи у 2017 році, відбулася Міжнародна конференція *Next Library 2011* (www.nextlibrary.net). 306 учасників з 35 країн зустрілися разом, щоб обговорити такі ключові теми, такі як «Інновації, Демократія та Снівпраця» та дізнатися більше про бібліотечні системи і проекти, які успішно діють у бібліотеках світу.



Українські публічні бібліотеки на цьому міжнародному заході представляли: від Вінницької ОУНБ ім.К.А.Тімірязєва – Юлія Кашпрук та від Тернопільської обласної бібліотеки для молоді – Ірина Грохольська, які стали стипендіатами програми «Бібліоміст» на участь у цій конференції – проекту модернізації вітчизняних бібліотек. Незвичайна форма її проведення надала можливість не лише дізнатися більше про бібліотечні проекти, які успішно діють у різних країнах, а також поділитися власним досвідом та здобутками.

Участь у конференції дала можливість з метою подальшої співпраці й розвитку партнерства познайомитися з міжнародними лідерами бібліотечної справи з усього світу.

Участь у конференції дала можливість з метою подальшої співпраці й розвитку партнерства познайомитися з міжнародними лідерами бібліотечної справи з усього світу.

Юлія Кашпрук, учасниця Міжнародної конференції *Next Library 2011*, провідний бібліограф відділу літератури іноземними мовами

Бібліотека Open - air

Бібліотекарями неодноразово відмічалися зміни, що відбулися в останні два десятиліття з масовим читанням в Україні, з уявленнями сучасного читача про літературу. І ніхто вже не буде стверджувати, що ми – читаюча нація. Бібліотекарі Вінницької ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва не стали спростовувати цей пресумний факт, а за ідеї нашого директора Наталії Іванівни Морозової, з 21 червня по 1 вересня 2011 року провели акцію «Бібліотека виходить у місто». Акцію висвітлювали місцеві засоби масової інформації, було розміщено декілька роликів у соціальних мережах.

Наше місто не мегаполіс, але швидкість життя в ньому дуже прискорена. Дім – робота (навчання) своєрідна життєва дихотомія для більшості вінничан, які, як правило, не задумуються і не помічають, що є установи і люди, котрі можуть безкоштовно урізноманітнити сірі будні. І одна з таких установ – наша «Тімірязєвка» та її колектив.

Під час акції «на тротуарі» ми прагнули показати себе, рекламувати послуги, можливості, нові книжкові й журнальні надходження та здійснювали безкош-



товний запис до бібліотеки. А ще ми постійно відповідали на такі запитання: «Вам що, виділяють гроші на

дорогі журнали по комп'ютерах?», «А у вас що, є книги сучасної поезії? І їх можна взяти додому?», «Серйозно, дві години безкоштовного Інтернету?». Отримавши позитивні відповіді, біля 1600 осіб виявили бажання стати користувачами бібліотеки.

І як сказав один із них: «Ходжу мимо бібліотеки майже кожен день, а ніяк не зберуся записатися. Добре, що поставили намет на тротуарі – я записався до бібліотеки. Тепер у вас ще один сумлінний читач».

А ще ми нагадали перехожим, що читання – приємне проведення часу, особливо у відпустці чи на канікулах, на пляжі, в дорозі, в транспорті. Життя складається з миттєвостей та маленьких радощів, а читання робить його ще прекраснішим.

Приємно було дізнатися, що наші колеги з Крижопільської центральної районної бібліотеки, взявши за основу нашу ініціативу, теж організували подібну акцію «Абонемент під відкритим небом».

Такі неформальні рекламні кампанії – це гарантії розширення кола користувачів та розвитку бібліотеки.

Тетяна Марченко,

зав. відділу науково-методичної роботи та інновацій у бібліотечній справі ВОУНБ ім.К.А.Тімірязєва

Етюди в східних тонах про Бібліотеку

* * *

*Яксь нездоланна сила
тягне мене в той куток,
Підходжу: Гаррі Потер! Сім томів!*

* * *

*Синичка співає хвалу
новим шатам беріз.
Хочеться у парк, З книжкою...*

* * *

*Сьогодні мій маленький син
вперше прийшов до бібліотеки.
Чим не перше причастя?*

* * *

*Купив хліб,
а бібліотека – на замку:
Залишуся голодним.*

* * *

*Дерева засріблила вранішня зоря.
Закрию книжку,
час збиратись на роботу.*

* * *

*Я зайшов за стеляж,
і пропав для цілого світу.
Світ зачекає.*

* * *

*Підходжу до вікна.
Жудний дощ все не стихає.
Іду до бібліотеки.*

*Зінаїда Мадей,
зав. відділу обслуговування*

Бібліотекар – професія престижна

Ми давно уже не «мишки»
Сірі й невідомі,
Що видають лише книжки
У казеннім домі.

Дивний образ, недолугий
Пора розвінчати,
Адже ми жінки сучасні,
І фахівці «класні»!

З Інтернетом ми на «ти»,
Блоги, сайт – будь ласка!
То ж звертайтеся до нас,
Коли ваша ласка!

Інформацію дамо
На будь-які теми,
Гарний захід проведемо,
Вечір, презентацію,
А ще можемо надати
Добру консультацію.

Як проект підготувати,
Наказ, пропозиції,
Різні книги видавати,
Власну думку мати!

Адвокаси і WiFi –
Терміни нам звичні.
«Бібліоміст» будувати –
Це не слова зичні!

Дівчат краших де зустрінеш
Й жінок таких гарних?
Бібліотечний наш «бомонд»
Віку не підвладний!

Всі чарівні, милі, модні
Дівчина й бабуся,
А такі ще всі розумні,
Що тільки дивуєшся!

Любим свою професію,
Що потрібна людям,
Позитивний її імідж,
Примножимо всюди!

Поліна Цимбалюк,
заст. директора ВОУНБ
ім.К.А.Тімірязєва, заслужений
працівник культури України

*Где есть поветрие на чтение,
В чести там грамота, перо,
Где грамота – там просвещение,
Где просвещение – там добро.*

П.Вяземский

Не запирайте книги в шкаф

*Шкафы стоят – гробы для книг.
В них мысли запертые тлеют.
Робеет в немоте язык,
Без дела тупится, ржавеет.*

*Сердца, в картонной их броне,
Стучат неслышно, невесомо.
Горели сестры их в огне,
Но сберегли живое слово.*

*И прорастая сквозь века,
Такой у них уж дерзкий норов,
Они, как вечная река,
Несут обломки войн и споров,*

*Раздумий тихий разговор,
Любовь, тоску и чьи-то слёзы.
И с дрожью ты, как тать иль вор,
Вбираешь ночью чьи-то грёзы.*

*Не запирайте книги в шкаф,
Не прерывайте бег столетий:
У всех шкафов дубовый нрав, –
Они ж беспомощны, как дети.*

Пихтовникова Татьяна

Відцвітають айстри і жоржини,
Наступає хризантемний час.
Кетягом червоним горобини
День бібліотек вітає нас.

Не “круті” ми і не “бізнес вумен”,
Замість грошей сто мішків ідей.
Все багатство в нас – душа і розум,
В грудях б’ється серце молоде.

Надія Юхимчук,
зав. відділу обласної бібліотеки
для дітей ім.І.Я.Франка

Библиотека – не аптека,
Но там всегда не меньший бум:
От человека к человеку
Она переливает ум...

И, Галатеям сей «Аптеки»,
Читай – родной Библиотеки, –
Не просто несравненным жрицам,
А матерям и мастерицам,
Владелицам земных искусств,
Животворящих тайны чувств, –
Как вечной молодости кровь,
Мы отдаем свою любовь!

Пушкар М.С., професор,
завідувач кафедри гістології, цитології
та ембріології ВНМУ ім.М.І.Пирогова

Присвячується БібліоІнтернету

*Ні для кого не секрет,
Чим корисний Інтернет.
Нам підкинули ідею –
Ми вже рік щасливі з нею.*

*В селі нашим невеличкім
Всі охочі – мерщій в Net,
Це раніше лиш ішли по книжку,
Нині помінявся вже сюжет:*

*Для навчання і дозвілля,
Для мистецтва й рукоділля
В поміч ми шукаєм сайти,
Й ви приходьте – час не гайте.*

*Є там знамениті люди,
Лине інформація з усюди.
Шреба лише захотіти
Інтернетом володіти.*

*Радо скажем: є чим похвалитись.
Можемо не тільки вчитись,
А й писати всім листи,
Друга в “Однокласниках” знайти.*

*Відео теж можемо дивитись,
У “Контактах” засвітитись,
Вміємо створити блог
Ща вітати друзів на Facebook.*

*А що вже враження про Skype!
Для села – це просто кайф.
Ось який у нас прогрес –
В односельців інтерес.*

Альона Войтова, бібліотекар
Верхівської с/б-ки Барського району

*Библиотека! Ты созвездье книг,
Свеченье мыслей,
чувств и нравов разных..
И люди здесь, воспринимая их, Пе-
реживают настоящий праздник.*

В.Перешин



Відповідальна за випуск: Морозова Н.І.
Редколегія: Шпукал Л.І., Марченко Т.М., Вігуржинська В.С., Кирилюк Л.О.
Відповід. секретар: Поліщук О.Г.

Тел.: 35-37-97, 35-71-70
Ел. пошта: lshpukal@mail.ru,
zastupnik@library.vn.ua